

# 神秘买家豪掷一亿买别墅

楼市低迷之下，近期江宁一别墅亿元天价成交的消息掀起了轩然大波。笔者通过业内朋友了解到，这套别墅是位于百家湖区域的印象威尼斯。近日，笔者采访了项目负责人。

天价别墅，光缴税就要300万

该项目负责人透露，最近刚出售的别墅位于金叶形威尼斯岛的顶端，三面临湖，一面接陆地，独享最为开阔的百家湖湖面，风光绝美，光花园就接近1500平方米，总价逾亿元，由于别墅契税按房价3%征收，该别墅交易所交契税就达300万元，足够中产阶层购买一幢梦寐以求的Town House。

据了解，2003年，江宁楼盘整体均价处于2000元/平方米时，作为百家湖岛中岛顶级别墅项目——印象威尼斯的一幢别墅便叫出了2000万元的价格，这个价格在当时堪称天价，被媒体炒得沸沸扬扬。然而，仅仅八年的今天，房价竟然从2000万上涨到一亿元。

针对别墅价格的暴涨，项目负责人解释说，别墅的定价，很大一部分不是房子本身，而主要是由土地的价格来推算的。百家湖的身价一直居高不下，一亩十

地价格接近两千万，而印象威尼斯的别墅，光是花园就接近2亩。项目从2003年开盘起，价格每年平均上涨超过25%。同时，国家现在已经禁批别墅用地，以后别墅会越来越珍贵。尤其像这种纯正的顶级独栋别墅更是绝版了。所以不管楼市如何震荡，这样的稀

最后11幢，稀缺造就王位

目前印象威尼斯只剩11幢独栋别墅，最小面积645平米，最大761平米，古典巴洛克建筑风格，无论是设计还是施工都是以最高标准倾力打造，其建造成本

比其他别墅高数倍,8.2米挑高意大利客厅,拥有室内、室外两个大餐厅, 足能满足100人的小型宴会;还设有超大外露台、双车库、私家花园、私家码头,毫不张扬地彰显主人的尊贵身份。

据悉，百家湖印象威尼斯占地60030多平方米，由40幢巴洛克风格的独栋别墅组成，为社会精英和财富领袖们量身打造的私家城堡，无论从硬件还是软件，各个方面在国内豪宅中都是首屈一指的，可以与世界级豪宅相媲美。在2004年3月的中国房地产年会上，该园区被授予中国别墅100强第29位。香港著名堪舆大师李居明在细观印象威尼斯后大赞“凤凰秀水，内湖宝地”。

# 3天700组客户到访 **建发善水湾成楼市人气王**

11月18日，城南西善桥板块的建发善水湾营销中心首度公开，吸引大批客户争相前往。据善水湾售楼处统计，3天内共有近700组到访客户。11月26日样板房公开后，双休日新老客户再度引爆周末看房潮，其中雨花台区实验幼儿园、雨花台区实验小学的进驻，成为不少客户关注的焦点。

双名校汇聚，性价比最高

“建发善水湾引入雨花台区实验幼儿园、雨花台区实验小学两大名校，业主家庭儿童可免试首25所市一级重点学校，学房价格基本都在15000元/m<sup>2</sup>上，且需求远远大于供应量。名媛资源的日益稀缺加剧了学区房

定10年名校生涯。”后，周边的大量居民对善水湾的升值前景很值得看好。

醇熟生活城，七点一刻起床

建发善水湾周边配套齐全，拥有学校、超市、农贸市场等，业主可以7:15左右起床，做早餐、送小孩上学、买菜统统搞定。项目总体量近40万m<sup>2</sup>，善水湾不仅让南京人重新认识并发现西善桥这个主城潜力区域的生活价值与发展前景，也第一次把这个主城价格洼地带入众人眼中。为了将

A wide-angle photograph showing a large-scale architectural model of a residential area, featuring numerous small houses and green spaces, displayed on a green base. A group of approximately 20 people, mostly men in business attire, are standing around the model, looking at it or talking to each other. The setting appears to be a modern office or exhibition hall with large windows and a staircase in the background.

善水湾打造成城南人居标杆，南京建发集团新发展理念、大手笔投入，引进双名校；携手全民健身中心营造活力社区氛围；合理定义地块功能，将商业配套独立规划；聘请景观大师棕榈园林担纲景观设计；植入紫庐等高端项目户型设计的先进理念，81—143m<sup>2</sup>的户型舒适实用且附加值高；力邀戴德梁行担任物管顾问，通过良好的后期管理让业主住得舒心而满意。 快报记者 肖文武

